



Следственное управление СК России по Республике Мордовия считает необоснованным направление прокурором района на дополнительное следствие уголовного дела по факту гибели малолетнего ребенка

Следственное управление Следственного комитета России по Республике Мордовия обжалует в Генеральную прокуратуру Российской Федерации направление уголовного дела для производства дополнительного расследования в отношении начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия, из-за халатных действий которого, по мнению следствия, погиб 7-летний мальчик.

В рамках расследования установлено, что днем 16 июля 2017 года малолетний мальчик проезжал на велосипеде по деревянному мосту-настилу через реку Вад неподалеку от села Каргашино Зубово-Полянского района. В процессе переезда колесо велосипеда попало в излом доски моста, из-за чего велосипед потерял равновесие и опрокинулся, а ребенок упал в воду и утонул. Согласно материалам уголовного дела мост-настил представляет угрозу жизни и здоровью граждан по причине его несоответствия требованиям безопасности, некапитального характера и отсутствия перил. Как полагает следствие, произошедшая трагедия стала возможной вследствие неисполнения должностным лицом своих обязанностей, таких как ограничение доступа к мосту-настилу граждан, приведение его в технически исправное и пригодное для эксплуатации состояние либо снос.

В ходе предварительного следствия по делу выполнены все необходимые следственные и процессуальные действия, собрана достаточная совокупность доказательств для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу. Однако направленное прокурору района для утверждения обвинительного заключения уголовное дело было возвращено для производства дополнительного следствия. Указанное постановление следствием неоднократно обжаловалось, в том числе первому заместителю Генерального прокурора Российской Федерации.

По мнению следствия, совокупность собранных доказательств позволяет направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

14 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1370974>